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Førende indenfor LED belysning 

Nova Max G2 

Instruktionsmanual 

Skal læses før installation og bør gemmes til fremtidigt brug 

Højloftarmatur fremstillet med hus og kølelegeme i aluminium, linse i polycarbonat i PC. Leveres med ophængsøje. 
Monteringsbeslag til fastgørelse i loft eller væg skal bestilles separat. For indstilling af Bluetooth PIR sensor til montering i 
variant med Zhaga Book 18 socket henvises til særskilt sensormanual.  

For at sikre kvaliteten af produktet og sikker anvendelse, skal følgende instruktioner overholdes:  
Almene retningslinjer og sikkerhedsadvarsler: 
1. Inden du åbner emballagen, kontrolleres om der er tegn på skader eller defekter sket under transport. Ved tegn på 
skader må produktet ikke anvendes! Kontakt omgående leverandøren. 
2. Ved røgudvikling, lugt mv. sluk omgående for strømmen og få armaturet tilset af en elektriker.  
3. Produktet må kun installeres, afmonteres og vedligeholdes af en elektriker. 
Leverandøren påtager sig ikke ansvar for eventuelle problemer, skader eller udgifter opstået på grund af forkert 
håndtering eller ukorrekt anvendelse af produktet! 
Installation: 
4. Afbryd strømmen før installation, vedligeholdelse, rengøring og nedtagning.  
5. Produktet renses med en fugtig blød klud. Brug aldrig opløsningsmidler til rengøring af produktet. 
 

Tak fordi du valgte et kvalitetsprodukt fra Inwave 

Opstår der spørgsmål vedr. produktet står vi gerne til rådighed på nedenstående telefon og mail. 

MANUAL OPDATERET: 22. september 2025 
 

Anvendelse Påbygning / Nedhængning  Forsyningsspænding 220-240V AC 

Driver DALI2 
0-10V med Zhaga Book 18 socket til 
Bluetooth PIR sensor (trådløs lysstyring) 

Tilslutning Leveres med 1m 5x1,0mm2 
gummikabel 

Lyskilde LED Overspændingsbeskyttelse 6KV 

Effekt 0-10V: 50/80/100W / 100/125/150W 
100/150/200W (justeres med DIP-switch) 

DALI2: 100W / 150W / 200W 

Isolationsklasse Klasse l 

CCT 4000K Kapslingsklasse IP65 

RA 80 Vandalklasse IK08 

Lysspredning 90° (60° og 120° linser kan bestilles) Dæmp m/dæmp  

Levetid 100.000 timer L80/B50 
 

Omgivelsestemperaturer  -30°C til +50°C 

Antal armaturer 
per gruppe 

Max stk. per MCB 10C: 
100W: 10 stk. 
150W: 9 stk. 
200W: 7 stk. 

Dimensioner Ø290*H124mm 
Ø320*H124mm 
Ø360*H124mm 

Power factor  0,9 Godkendelse CE, RoHS, ErP 

Førende indenfor LED belysning 
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Førende indenfor LED belysning 

 

Indstilling af Watt (for variant med justerbar wattage) 

 

Inden installation indstilles wattagen på skydeknappen som vist herunder: 

         

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Montage – nedhængt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      

     
 

1. Skru øjet i armaturhuset. 2. Hæng armaturet i den ønskede forankring (krog osv.). OBS! Vær opmærksom på at forankringen som 
minimum skal kunne bære 60 Kg. C. Tilslut herefter armaturets forsyningskabel til installationen og tænd for strømmen når alle 
armaturer er monteret. 
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Førende indenfor LED belysning 

 

Montering af armatur med beslag (tilkøb) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
     
   

 

 
   

   
  

  
  

1. Tag armaturet ud, brug en unbrakonøgle (medfølger ikke), løsn M4- og M6-skruerne, juster installationsvinklen efter behov, hvert 
hul er f.eks. 30°, og stram derefter skruen igen.  
2. Sæt M10-boltene i loftet som vist nedenfor, løsn M10-møtrikkerne, den flade pakning og fjederskiven, sæt beslaget på loftet med 
boltene gennem beslaget huller. Sæt derefter den flade pakning og fjederskiven på igen, og lås dem godt fast. Sørg for, at loftet kan 
modstå >60 kg. 

Montering af skærm (tilkøb) 
 

1. Tag skærmen ud af pakningen. Skru de fire skruer ud af kølepladen. 2. placer skærmen på kølepladen som vist herunder, sørg for at 
skruehullerne er placeret over hinanden. Skru nu skærmen fast på kølepladen med skruerne. Sørg for, at alt er fastgjort godt. (skrue 
bit medfølger ikke) 
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Førende indenfor LED belysning 

Montering af Bluetooth PIR sensor (afhængig af variant, sensor tilkøbes) 

  

 

 

1. Drej forsigtigt beskyttelseshætten af armaturet Zhaga Book 18 socket. 2. Tag sensormodulet, placer det omhyggeligt i armaturet 
Zhaga Book 18 socket. hullet, drej sensoren forsigtigt med uret og sørg for til den falder i hak og der føles modstand når der drejes. 
 

 

OBS! for at armaturerne med Zhaga Book 18 socket skal kunne kommunikere med hinanden via Bluetooth, skal alle 
armaturer i gruppen have isat en Bluetooth PIR sensor. For indstilling af sensor, oprettelse af armaturgrupper, zoner 
mv. henvises til særskilt sensoren manual. 
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